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Informace - Co proběhlo 

 
Třetí veřejné zasedání obecního zastupitelstva se uskutečnilo dne 27. dubna, čtvrté 22. června. 
Program jednotlivých veřejných zasedání zastupitelstva obce je vždy oznámen nejméně jeden 
týden před konáním daného zasedání na úřední desce obecního úřadu. Usnesení po každém 
veřejném zasedání je vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno na webových stránkách obce. 
 
 
Z důvodu  nízkého počtu zájemců o svoz bioodpadu, nebude v naší obci tato služba zajištěna. 
 
U víceúčelového hřiště byla dokončena výstavba technického zázemí, upraveno parkoviště a 
vydlážděn prostor na separačním místě. 
Před Němčickou hospůdkou došlo k rozšíření prostoru pro sezení, výměně plůtku, byl 
vytvořen dětský koutek s pískovištěm a domečkem. Žádáme rodiče, aby dohlédli na své děti a 
při odchodu  pískoviště zakrývali. Děkujeme za pochopení. 
V části obce V Rybníku byla opravena komunikace, upraveno dětské hřiště, dosázeny nové 
stromky a keře.  
 
 
Dle potřeby je uklízena obec, probíhá sekání zatravněných ploch, pletí záhonků. Děkujeme 
našim spoluobčanům, kteří pomáhají při úpravě veřejného prostranství a uklízejí před svými 
domy.  
 
 
 
Dne 30. dubna proběhlo tradiční pálení čarodějnic, 7. května pietní vzpomínka a setkání 
občanů v Němčické hospůdce, 21. května cyklistický výlet, 5. června dětské odpoledne a 18. 
června rybářské závody. 
 
 

 

 



 

 

 

Upozornění pro občany 

 
Dřevitý odpad (ořezané větve, křoviny, dřevo) můžete odkládat na ohraničené místo (místo 
kde se pálí Čarodějnice) za hřištěm po pravé straně při cestě směrem na osadu Kladivo. 
Žádáme občany, aby v daném prostoru udržovali pořádek a ukládali pouze výše uvedený 
odpad. 
 

 

 

Co nás čeká 

 
 
V měsíci srpnu proběhne na hřišti v Němčicích sportovní odpoledne, přesné datum bude včas 
oznámeno. 
 
 
 
Úřední hodiny obecního úřadu: středa 17:00 – 19:00 
 sobota   9:00 – 11:00 
 
 
 
 
Informace o dění v obci naleznete na internetových stránkách www.obecnemcice.cz. Na této 
adrese můžete v sekci příjímání zpráv zadat svoji emailovou adresu pro příjem zpráv 
s aktuálním děním v obci. 
 


